

『図解わかる 会社法』(2023年3月15日初版発行) 正誤表

2023年10月10日現在

下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

訂正箇所	誤	正
19ページ 図版 右上	持株会社	持分会社
22ページ 下から2行目	持株会社	持分会社
24ページ 下から3行目	持株会社	持分会社
33ページ CHECK 1行目	持株会社	持分会社
158ページ 5行目	親会社の株主を保有する	親会社の株式を保有する
172ページ 2行目	持株会社	持分会社